

Газета
награждена
Дипломом
Союза
журналистов
России



НАШ ГОРОД

МАССОВАЯ ГАЗЕТА
Анжеро-Судженского
городского округа

ВЫХОДИТ
с мая 1920 года

ПЯТНИЦА
17 ФЕВРАЛЯ
2017 г.
№ 19
(19852)

ЗА ТОВАРАМИ - НА ЯРМАРКУ

Сегодня на губернаторской ярмарке в преддверии Дня защитника Отечества и предстоящей Масленичной недели весь спектр выпускаемой продукции по традиции представили сельхозпроизводители не только города, но и Кемеровского, Ижморского, Яйского, Яшкинского районов.

К праздничному столу горожан предложены свежее мясо, рыба, яйца, мучные и молочные продукты, мясные и рыбные деликатесы, кондитерские изделия, свежемороженые гуси. Хозяйки, желающие порадовать родных русскими бжнями, могут запастись маслом, медом, мукой, мороженой ягодой, вареньем и джемами для начинки. Тех же, кто готовится выдержать сорокадневный пост, радует большой выбор овощей, фруктов и разносолов, которые здесь можно купить по более низким, чем в розничной торговле, ценам.

Наряду с продуктовыми рядами вниманию посетителей, безусловно, привлекли палатки промышленной группы товаров: домашний текстиль, изделия прикладного искусства и декоративного творчества. Их участникам ярмарки презентовали местные умельцы, а также колония-поселение №31 Анжеро-Судженского городского округа и колония-поселение №37 "Яя" Для садоводов и огородников приготовлено разнообразие семян овощных и цветочных культур.

Праздничное настроение покупателей и продавцам создают творческие коллективы города. Волонтеры разносят всем желающим горячий чай, пироги, кашу. Организованы посты медицинских работников, сотрудников полиции, ветеринарной службы. Всего своей товар на предпраздничной ярмарке представили 34 предприятия и 50 садоводов-любителей.

Пресс-служба администрации
городского округа.

"СЕМЬЯ. ЭКОЛОГИЯ. КУЛЬТУРА"

Так называется областной конкурс, посвященный Году экологии. Его городской этап прошел в ДК "Центральный" 15 февраля.

До начала конкурса в фойе первого и второго этажей Дворца культуры работала книжно-иллюстративная выставка "У нас нет запасной планеты!", в рамках которой были представлены работы мастеров декоративно-прикладного искусства и прошли мастер-классы экологической тематики. Особое внимание привлекли мастер-классы "Удивительная находка "Зенит" методиста ДЗБЦ им. Г.Н. Сагиль" С.В. Моисеенко и "Полевые цветы в технике торцевания", который провели педагоги дополнительного образования О.Н. Мартыненко, М.А. Богатырева, Н.А. Войцеховская. В работе также приняли участие и мастера декоративно-прикладного искусства, члены клуба выходного дня "Музейная Арт-площадка" Ю.В. Рууп и Л.П. Тимофеева.

В конкурсе "Семья. Экология. Культура" участвовали четыре семьи: Фомичевы, Лысенко, Шерстобитовы и Халаберда. Выступали они в двух конкурсных заданиях - "Визитная карточка" и "Семейный экологический проект". Каждая семья до-

вольно интересно рассказала о себе, своих увлечениях, традициях и идеях по улучшению экологии. Песни, танцы, стихотворения, театральная и помощь агитбригад помогли сделать выступления яркими и запоминающимися.

Подводя итоги конкурса, жюри присудило победу семье Лысенко. Теперь Сергей Юрьевич, Елена Викторовна и их сын Никита будут представлять Анжеро-Судженск на областном этапе конкурса, который пройдет в апреле.

Глава этой творческой семьи трудится в шахте, а свободное время посвящает цветоводству. Да, да, вот такое необычное у мужчины увлечение, которое доставляет радость как ему самому, так и всем домашним. Елена Викторовна работает в Реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями. Она любит радовать родных своими неповторимыми кулинарными изысками. Ше-



Фото Т. ТЕРЕХИНОЙ.

стилетный Никита увлекается танцами и декоративно-прикладным творчеством. Есть в семье и старший сын, любитель лыжного спорта, но Кирилл сейчас достойно несет службу в Вооруженных силах.

Отлично выступили и другие конкурсанты. Семья Фомичевых победила в номинации "Народная симпатия",

семья Шерстобитовых - в номинации "Семейные традиции", семья Халаберда - в номинации "Лучший экoproект".

Участники конкурса отмечены дипломами главы городского округа, призами и подарками, предоставленными ООО "Сибирский колос", магазином "Лето" (А.Ф. Буланова), обществом Красный Крест (А.А. Бобровская).

В. КРИВЕНКОВА.

15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ



ЧЕСТНО ВЫПОЛНИЛИ СВОЙ ДОЛГ

15 февраля в городском краеведческом музее прошла встреча с участниками Афганской, Чеченской войн, военного конфликта в Египте (1967-1972 гг.), организованная совместно с управлением социальной защиты населения.

Для этого события была подготовлена информационно-музыкальная композиция о локальных конфликтах. Присутствующие почтили минуту молчания память погибших анжеровудженцев.

О значимости этой памятной даты для страны и, конечно, для них самих говорили председатель городского отделения Общероссийской общественной организации "Российский союз ветеранов Афганистана" В.В. Горбанев, заместитель военного комиссара Военного комиссариата по г. Анжеро-Судженску, Ижморскому и Яйскому районам, ветеран Чеченской войны А.В. Машкин, ветеран боевых действий на территории Египта Ю.П. Бебизев.

Участники встречи также с интересом посмотрели выступление преподавателя детской музыкальной школы №19 Анны Литвиненко и танцевального коллектива "Импульс" Дома детского творчества (руководитель С. Лосева).

После смотра на память об этой трогательной встрече ветераны возложили цветы в Парке Победы к Монументу памяти воинам-землякам, погибшим в локальных войнах.

Е. ЖУЧКОВА, старший научный сотрудник музея.

У МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ

В 2014 году в Детском эколого-биологическом центре имени Г.Н. Сагиль состоялось торжественное открытие мемориальной доски выпускнику школы №27 Гумару Хабибулину - воину-афганцу, рядовому, стрелку, проявившему себя отважным и мужественным бойцом, погибшему от ран, полученных в бою.

Гумар родился 7 июня 1964 года. Окончил школу №27, затем СПТУ-64, решил стать механизатором широчного профиля. Работал в шахтоуправлении "Сибирское".

28 сентября 1982 г. был призван в ряды Советской Армии. С января 1983 года службу проходил в Афганистане в десантных войсках. 16 октября 1984 года Гумар умер от ран, полученных в бою, переслужив 18 суток сверх полных двух лет срочной службы.

За проявленное мужество и героизм гвардии рядовой Гумар фатахутдинович Хабибулин посмертно награжден орденом Красной Звезды.

В этом году у мемориальной доски Гумару Хабибулину по традиции состоялся митинг. По-

читать память погибшего воина-афганца собрались ребята из творческих объединений ДЗБЦ, учащиеся школы №8, ветераны боевых действий, сестры Гумара.

Вместе с горечью потерь нас объединяет гордость за наших земляков. Их солдатское мужество, доблесть и героизм являются для нынешнего и будущих поколений примером патриотизма и верности военной присяге.

Т. КАНУРИНА,
педагог-организатор.

"НАШ ЗАЩИТНИК"

НАДЕЖНАЯ ОПОРА НАШЕЙ СЕМЬИ

С мужем, Вячеславом Михайловичем Сергеевым, мы живем вместе уже 30 лет, оба давно уже на пенсии. Считается, что 23 февраля - праздник тех, кто отслужил в армии. Вячеслав был на военной службе еще в то время, когда ее срок составлял три года. Но я с гордостью называю его защитником совсем по другой причине. Он - надежная опора нашей семьи.

18 лет назад у нас случилась беда - погиб единственный сын. После этого страшного события я заболела и осталась в итоге инвалидом, получила вторую группу. Но муж не оставил меня, ухаживает за мной, ходит в аптеку, больницу, выполняет непосильную для меня работу по дому. Он вырастил и выучил внука.

Внук окончил горный техникум, сейчас живет в Кемерове и работает на шахте. У нас теперь двое правнуков и правнучка, в которых мы души не чеем.

Алексей очень любит детей. Помню, когда двоюродная внучка приехала к нам в гости с малолетним сыном, а у нас, на 3-й шахте, не оказалось молочной смеси, муж в 35-градусный мороз отправился в аптеку в район вокзала.

Один правнук приезжает к нам каждый выходной, и бабушка ходит с ним в игровые комнаты, в лесом - в лес за грибами. Однажды, когда муж приглядывал за правнуком на детской площадке, его спросили, не надоело ли ему бегать за детьми в таком-то возрасте, пусть бы родители нянчились. На это он ответил, что этот ребенок и его тоже.

Вот такой у нас муж, бабушка, прабабушка и настоящий защитник. Я желаю ему здоровья и долгой жизни!

Л. СЕРГЕЕВА.